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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

  

 Организација старјешина Војске Републике Српске најоштрије осуђује јучерашњи напад и 

покушај линча замјеника министра одбране Александра Гогановића, који, као и сваки други честити 

Србин, само ради свој професионални и патриотски посао и брани интересе Републике Српске и њене 

институције. 

 Овакав поступак је  непримјерен, за сваку је осуду и поново потврђују нескривену мржњу која 

долази из ФБиХ према свему што је српско и свакоме ко је Србин и српскога рода. Инциденти се нижу 

дан за даном и постају све агресивнији и бруталнији, а посљедица су трајне и исконске мржње према 

Републици Српској и српском народу, која се нескривено показује кроз федерално медијско ратно-

хушкачко дјеловање, а посебно агресивним поступањем ратних јастребова Зукана Хелеза, Раме Исака и 

иних команданата и припадника тзв. Армије БиХ. 

 Повици „Живио бег Хелез – смрт Србину Гогановићу“ дио су фашистоидног и нацистичког 

фолклора, који се, нажалост, насељава и на просторе БиХ и може ову државу одвести у неповрат. И што 

је још жалосније, нико од представника „сарајевске“ власти и тзв. међународне заједнице не реагује. Не 

реагују, јер су управо они креатори таквих понашања, и умјесто да осуђују и процесуирају, они 

подстичу и распирују ватру коју су одавно запалили. И овај инцидент додатно затамњује ионако мрачну 

свакодневницу у ФБиХ.  

Није реално очекивати да надлежне институције у ФБиХ реагују на овако невиђене 

изливе мржње према Србима. Нажалост, постало је бесмислено свако позивање на законито, 

али, и људско ртеаговање, јер управо у тим институцијама сједе највећи генератори сулуде 

србофобије. И умјесто да раде свој посао, представници надлежних федералних институција 

сваки дан своје отровне и опасне стријеле упућују према Србима и Републици Српској. 

Крајње је вријеме да се „дозову памети“ јер, на овај начин, свјесно или несвјесно 

највише и најдиректније раде на нестанку БиХ, која је, ипак, могућа као „дејтонска и уставна 

категорија“. Када схвате да су изманипулисани и преварени од стране тзв. „међународног 

фактора“ може бити касно. А рјешење је једноставно и могуће – демократски, мирољубиви и 

цивилизовани разговори и договори домаћег фактора (легални и легитимни представници три 

конститутивна народа идва ентитета из којих се састоји БиХ)! 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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